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ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL CONSEJO RECTOR DEL PATRONATO 
MUNICIPAL DE DEPORTES CELEBRADA EL DIA 05 DE OCTUBRE DE 2020. 

Sres. ASISTENTES 

PRESIDENTA 
Dª. MARÍA ESPÍN JIMÉNEZ-TAJUELO (PSOE) 

VOCALES 
D. AITOR RETOLAZA IZPIZUA (C´S)
D. JUAN FRANCISCO FIGUEROA COLLADO
(PP) (se incorpora en el Punto 4 del orden
del día )
D.JUAN USSÍA MUÑOZ-SECA (VOX)
Dª. GEMA ARNAIZ MURIEL (GM-PODEMOS)

CON VOZ Y SIN VOTO 

GERENTE 
Dª. MILAGROS DÍAZ DÍAZ 

INTERVENTORA  
Dª. BEATRIZ RODRÍGUEZ PUEBLA 

SECRETARIO NO VOCAL 
D. CELESTINO OLIVARES MARTÍN

Alcobendas, en la Sala nº 3.78 de la 3ª 
Planta de la Casa  Consistorial, siendo las 
diecisiete horas del día cinco de octubre 
de dos mil veinte, se reúnen en primera 
convocatoria, bajo la Presidencia de Dª. 
María Espín Jiménez-Tajuelo, los señores 
al margen nominados, con objeto de 
celebrar Sesión Ordinaria, con arreglo al 
siguiente, 

ORDEN DEL DÍA 

1.- APROBACIÓN, EN SU CASO, DEL ACTA ANTERIOR DE FECHA 14 DE 
SEPTIEMBRE DE 2020. 

Sometido el asunto a votación, el Consejo Rector acuerda aprobar por UNANIMIDAD 
de sus asistentes el Acta del Consejo Rector de fecha catorce de septiembre de 2020.  

A continuación, el Sr. Secretario señala que según calendario aprobado POR ESTA 
consejo Rector para los ejercicios 2019 y 2020 , las fechas previstas para los Consejos 
Rectores de noviembre y diciembre, resultan ser días festivos conforme al calendario 
de días festivos aprobado, trasladándose su celebración al siguiente día hábil (3 
noviembre y 9 diciembre), tomando conocimiento en este acto los señores 
asistentes. 
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2.- DACIÓN DE CUENTAS DECRETOS DE PRESIDENCIA. 

Se da cuenta al Consejo Rector de la relación de Decretos dictados por Presidencia 
del Patronato Municipal de Deportes, que se inicia desde el nº 18 hasta el nº 26, 
comprendidos entre el día cuatro y el veinticuatro de septiembre, todos ellos de 2020, 
tomando conocimiento en este acto los señores asistentes del contenido de los 
acuerdos mencionados. 

Toma la palabra el Sr. Ussía Muñoz-Seca (VOX) trasladando que desde el Grupo Vox 
se propuso ceder espacios deportivos para aulas. 

La Sra. Presidenta informa que se ha ido colegio por colegio solicitando las 
necesidades de espacios y con lo que han pedido los Colegios les ha bastado hasta el 
momento. 

3.- DACIÓN DE CUENTAS DECRETOS DE GERENCIA . 

Se da cuenta al Consejo Rector de la relación de Decretos dictados por Gerencia del 
Patronato Municipal de Deportes, que se inicia desde el nº 682 hasta el nº 773, 
comprendidos entre el día cinco y veinticinco de septiembre, todos ellos de 2020, 
tomando conocimiento en este acto los señores asistentes del contenido de los 
acuerdos mencionados. 

La Sra. Gerente traslada que se tratan de decretos fundamentalmente de 
facturaciones y devoluciones de la quincena del mes de Marzo para abonados que se 
dieron de baja, así como cesiones a clubes deportivos. 

4.-DACIÓN DE CUENTAS DE ASUNTOS DE PERSONAL 

Se da cuenta de los asuntos de personal habidos en la plantilla del Patronato 
Municipal de Deportes entre los días dieciséis de agosto al quince de septiembre 
de dos mil veinte, ambos inclusive, que constan en los expedientes de su razón, 
tomando conocimiento en este acto los señores asistentes del contenido de los 
mismos. 

5.- DACIÓN DE CUENTAS DE OTROS ASUNTOS DE INTERÉS 

Toma la palabra la Sra. Presidente y explica las actividades previstas para el mes de 
octubre, destacando las siguientes: 

“PROGRAMACIÓN DE EVENTOS OCTUBRE 2020 

FECHA EVENTO LUGAR ORGANIZADOR 

17 
Torneo presentación primeros 

equipos Rugby 
Las Terrazas 

Club rugby Alcobendas 
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25 
Campeonato autonómico de 

Patinaje Artístico 
Polideportivo José 

Caballero 
Patinaje Artístico 

Alcobendas 
“ 

Interviene la Sra. Gerente manifestando que por el momento se seguirá sin publico al 
menos una quincena más y también hemos pedido el uso de mascarillas en deportes 
no obligatorios. 

Tomando conocimiento en este acto los Sres. asistentes. 

6.- RUEGOS Y PREGUNTAS 

Interviene el Sr. Figueroa realizando el siguiente ruego: 

Solicito que se habilite un servicio extraordinario, en las entradas de los centros 
deportivos y colegios afectados por actividades extraescolares deportivas, de 
desinfección y limpieza hasta que se termine esta situación, no solo de 
confinamiento, sino la del COVID en general. He estado mirando y sobre todo en 
la entrada de los ambulatorios, CD Valdelasfuentes y algunos colegios (no solo 
en el deporte), se acumulan personas en las entradas produciéndose a nuestro 
juicio más riesgo de contagio por ello. Es continuidad de mi ruego en el pasado 
pleno.  

La Sra. Presidenta responde que salvo algún momento puntual no se tienen grandes 
problemas y se están siguiendo los protocolos sanitarios, no obstante, tomamos nota 
de su sugerencia y comprobaremos nuestras entradas ya que las otras no son 
competencia del PMD. 

El Sr. Figueroa  Collado (PP) formula las siguientes preguntas: 

1.- Sobre las medidas sustitutorias de uso de instalaciones sobre ocupación de 
espacios deportivos en colegios por el COVID19. ¿Qué situación hay a día de 
hoy?  

Informa la Sra. presidenta que se han podido acoplar en otros espacios y que solo en 
algún caso como el kárate ha habido algún alumno no satisfecho, pero en el resto 
hemos podido dar viabilidad a los grupos. 

2.- ¿Se han ejecutado las obras comentadas de iluminación de las instalaciones 
exteriores de ciertos espacios dentro de colegios e Instituto de la Paz? ¿O 
cualquier otra?  

Responde la Sra. Gerente: No se ha hecho ninguna obra de mejora de iluminación en 
ningún centro escolar en estos meses por parte del PMD. 

3.- ¿Qué posición tiene el Ayuntamiento sobre la posibilidad de que deportistas 
no empadronados en Alcobendas sigan entrenando en nuestros Clubes 

Código Seguro De Verificación Estado Fecha y hora

Firmado Por Maria Espin Jimenez Tajuelo Firmado 19/10/2020 09:29:43

Celestino Olivares Martin Firmado 16/10/2020 14:42:42

Observaciones Página 3/5

Url De Verificación



5 

deportivos y escuelas, teniendo en cuenta que ahora se ha cerrado toda la 
ciudad? Lo comento porque algunos de nuestros clubes están extendiendo 
certificados de asistencias a sus jugadores inscritos en sus equipos y no 
empadronados para poder seguir entrenando.  

La Sra. presidenta indica que la única posición del ayuntamiento, como no podía ser 
de otra forma, es dar cumplimiento al decreto de sanidad y al respecto de las 
certificaciones de asistencia de los clubes, decir que por parte del PMD no hay 
ninguna intervención ni participación en ello. 

Interviene el Sr. Aitor Retolaza (C´s) contando que al ser una Orden ministerial, Policía 
Nacional y Guardia Civil,  van a ser bastante estrictos con las medidas impuesta.  

4.- He preguntado a varios presidentes de los clubes, sobre lo hablado en el 
consejo anterior sobre ayudas a los clubes para que repercutieran a los 
deportistas afectados por situaciones derivadas del COVID, me han comentado 
que de esto no se habló en la reunión de Valdelasfuentes del mes pasado, que 
tuvisteis con ellos. ¿Se ha comunicado de alguna manera dicha situación por 
algún medio?  

La Sra. presidenta informa que en la reunión que se ha tenido con los clubes sí que se 
les ha trasmitido, por un lado, el apoyo institucional y también se les ha invitado a que 
trasladen sus problemas para que entre todos podamos mantener la actividad 
deportiva de nuestra ciudad, pero es cierto que en esa reunión, todos ellos han 
hablado más de los protocolos COVID y de las dificultades para aplicarlo que de otros 
asuntos. 

5.- ¿Se nota, ya pasado el verano, algún tipo de recuperación de los inscritos en 
el abono deporte, o al revés?  

Informa la Sra. Gerente que no ha habido ninguna recuperación sino una mayor 
bajada de titulares del Abono Deporte, que aproximadamente nos quedaremos en los 
10.130 que hay en estos momentos y no espera mucha variación hasta final de año 
salvo que cambiara radicalmente el curso de la pandemia, que esta pérdida de 
abonados está en torno al 31% que más o menos es coincidente con la bajada general 
de otros municipios y comunidades y también en la iniciativa privada 

6.- Podríais indicarnos la aplicación APP nueva que se ha anunciado de Abono 
Deporte en que consiste y su fin. 

La Sra. Gerente informa que esta aplicación nos va a permitir tener un contacto directo 
y rápido con nuestros usuarios, algo que en sí mismo es ya un gran logro, pero, 
además tiene muchas prestaciones (información, reservas, sesiones on line, consejos 
saludables…) 

7.- ¿Qué decisión se ha tomado sobre el inicio de las ligas municipales 
conjuntas entre Alcobendas y San Sebastián de los Reyes?, ¿Se ha informado 
del plazo de inscripción, etc.?  

La Sra. Gerente responde que después de reunirse los técnicos de ambos 
ayuntamientos se ha decidido retrasar el inicio de las competiciones intermunicipales 
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de octubre a noviembre para estar en línea con las respectivas federaciones y sus 
calendarios. 

Y no siendo más los asuntos a tratar, por la Sra. Presidenta se levanta la sesión, 
siendo las diecisiete horas y treinta minutos del día señalado, extendiéndose de la 
misma la presente acta de la que como Secretario doy fe, con el visto bueno de la Sra. 
Presidenta del Consejo Rector, en Alcobendas, en la fecha abajo señalada. 

VºBº 
La Presidenta El Secretario 
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